

И вновь начался новый учебный год. Его первый день в школе был особым для всех и особенно для 2 первоклассников. На торжественной линейке было много почётных гостей, родителей и выпускников. Много теплых слов прозвучало на линейке в адрес обучающихся, педагогов и работников школы, родителей. А почётное право подать первый звонок представилось ученице 9 класса Андреевой Анне и ученику 1 класса Кузнецову А. В конце праздника выпускники проводили первоклассников на их первый урок. Праздник прошёл хорошо, ребята получили много позитивных эмоций. Но а впереди девять месяцев труда и терпения. Поэтому всем хочется пожелать хорошего учебного года!



